





CONSTANCIA DE DESEMPEÑO DE LABORES O COMISIONES TEMPORALES EN LUGARES DISTINTOS AL DE ADSCRIPCIÓN

NÚMERO DE FOLIO DE LA MINISTRACIÓN DE VIATICOS: FECHA: 13/08/2018

POR EL FUNCIONARIO DE GOBIERNO DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA ANTE LA CUAL SE DESARROLLÓ LA COMISIÓN

HAGO CONSTAR QUE LA. C. GEORGINA ALONZO PENICHE LABORO EN ESTA CIUDAD DE: CD. CANCUN, MUN. BENITO JUAREZ. LOS DIAS: 14 Y 15 DE AGOSTO DEL 2018

NOMERE Y FIRMA

SECRETARÍA DE GOBIERNO COORDINACIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL DE LA ZONA NORTE 2016 - 2022

POR LA DEPENDENCIA QUE GENERO LA COMISIÓN EL COMISIONADO CUMPLIO CON LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS EN TIEMPO Y FORMA CON BASE EN LOS REQUERIMIENTOS ESTABLECIDOS

EL TITULAR DE LA UNIDAD RESPONSABLE

NOMBRE Y FIRMA